

ACLARACIÓN Nº 1

LICITACIÓN POR CONCURSO DE OFERTAS Nº: 006/2018

ID DEL LLAMADO: 352.624.-

A continuación se menciona las consultas realizadas por potenciales oferentes:

Consulta Nº 1: "Ítem 20 Escáner (bajo rendimiento), **Tamaño del Documento en Alimentador:** Debe Soportar accesorio Flatbed o vidrio de exploración con área de escaneo hasta tamaño Oficio o superior, una vez conectado, debe funcionar como un dispositivo de escaneo unificado." **Confirmar si se necesitará a futuro de esta funcionalidad...**

Respuesta: las especificaciones técnicas de los bienes solicitados se realizan en base a necesidades presentes y futuras.

Consulta Nº 2: "Ítem 20 Escáner (bajo rendimiento), **Tamaño del Documento en Alimentador:** Debe Soportar accesorio Flatbed o vidrio de exploración con área de escaneo hasta tamaño Oficio o superior, una vez conectado, debe funcionar como un dispositivo de escaneo unificado." **El equipo ofertado solo debe soportar el accesorio Flatbed, pero no se solicita que el accesorio sea incluido en la oferta. Favor confirmar si nuestra apreciación es correcta.**

Respuesta: sí es correcta su apreciación.

Consulta Nº 3: *es posible aumentar el plazo de entrega de los equipos a 60 días.*

Respuesta: la ampliación del plazo de entrega para los equipos sería de cumplimiento imposible en atención al tiempo restante para la culminación del presente ejercicio.


 Abg. Ariel R. T. Velázquez O.
 Jefe de la U.O.C.
